

## Совет городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики

#### XXXVIII сессия I созыва

### РЕШЕНИЕ

«4» июля 2025 г.

No 4

#### г. Кировск

# О внесении изменений в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования городской округ город Кировск Луганской Народной Республики

Руководствуясь 179.4 Бюджетного Российской статьей кодекса Федерации, Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Законом Луганской Народной Республики от 16.11.2023 № 12-I «О дорожном Народной Республики», Луганской Уставом муниципального образования городской округ город Кировск Луганской Народной Республики, Совет городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики,

#### РЕШИЛ:

1. Внести в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования Кировск Народной Луганской Республики, городской округ город муниципальное утвержденный решением Совета городского округа образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики от 16.07.2024 № 2 «О муниципальном дорожном фонде муниципального образования городской округ город Кировск Луганской Народной Республики» (далее – Порядок) следующие изменения:

- 1.1. Пункт 11 главы 4 Порядка изложить в следующей редакции:
- «11. Использование бюджетных ассигнований дорожного фонда осуществляется на основании постановлений Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики.»
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение в сетевом издании Государственного унитарного предприятия Луганской Народной Республики «Луганьмедиа», разместить на официальном сайте муниципального образования городской округ город Кировск Луганской Народной Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://kirovsk-lnr.gosuslugi.ru).
- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить Главу городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики Сергееву В. И.

Председатель Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики

СОВЕТ ОРОЛСКОГО Д. В. Карапка

Врип главы городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики

POBCK NYTA

В. В. Ткачев